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1) e A A A A A=T7°
e8.8.8=28"
Yukarida verilen esitliklere gore A +H islemi-
nin sonucu kacgtir?

2) 6A iki basamakli bir asal sayidir.
Buna gore A + 10 isleminin sonucu en fazla
kag olur?

3) 12-4.2 + 3%: 3 igleminin sonucu kagtir?

4) 45 sayisinin dogal sayi ¢arpanlarini bulunuz.

5) 108 sayisinin asal carpanlarina ayrilmis halini
tisli ifade olarak yaziniz.
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6)

48 36 | = | ?

Kartlarda yazan sayilarin ortak bdlenleri “?” bulu-
nan kutuya yazilacaktir.

Buna gore “?” yerine yazilabilecek sayilari
bulunuz.

7)

6547 bes basamakli dogdal sayisi 3 ile kalansiz
bolunebilmektedir.

Buna gore “W” yerine yazilabilecek rakamla-
rin toplami kagtir?

8)

Ug ve dort noktali kartlardaki toplam nokta sayisi
1800 olup U¢ noktali kart sayisi 200°ddr.

Buna gore dort noktali kart sayisi kag tane-
dir?

9)

14 cmn 6 cm +  Verilen ABCD
P
A B dikdoértgeninin
el = = alanini yesil ve mavi
O >
al 2 ~ dikdértgenlerin
alanini kullanarak

D C ortak garpan paran-
tezi ile gosteriniz.

10)

420 188 642 724 249

Kartlara yazilan sayilardan 3 ile tam boéliinebi-
lenlerden segilen iki sayinin toplami en fazla
kacgtir?
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e 803 . 10" sayisi W basamaklidir.
Yukarida verilen esitliklere gore A +H islemi-
nin sonucu kacgtir?

1) e 10?2 sayisinin sondan A basamagi 0 (sifir)dir. m

2)

Bir ciftlikte 14 tane tavuk, 10 tane koyun vardir.
Buna gore koyunlarin ayak sayilarinin tavuk-
larin ayak sayilarindan kag tane fazla oldugu-
nu islem onceligine dikkat ederek islemi yazip
sonucu bulunuz.

3)

o7.4+7.5=A.(4+5)

e9. (10+1)=9. H+@.11

Verilen esitliklere gore (A + H) . ® isleminin
sonucu kagtir?

4)

Kilgoram Bir manavdaki bazi urin-
Fiyati lerin kilogram fiyatlari tab-
Muz 30 TL loda verilmisgtir.

Eima 15 TL Bu iiriinlerden 2 kg muz,

Limon | 20 TL 5 kg limon ve bir mik-

tarda elma alan bir kisi

aldig urinler igin 250 TL 6dedigine gore kag
kilogram elma almigtir?

Uriin

5)

13 1 20 12 8

Kartlara yazilan sayilardan 60’in dogal sayi
carpani olmayanlarin toplami kagtir?
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6) A5@ iic basamakli dogal sayisi hem 3 ile hem de m
10 ile tam bolinebilmektedir.

Buna gore A yerine yazilabilecek rakamlari
bulunuz.

7) 726M dort basamakli dogal sayisi 4 ile kalansiz  Fefeydl] VR
bdllnebilmektedir.

Buna gore B yerine yazilabilecek rakamlarin
toplamini bulunuz.

8) 48’den buyuk en kucgik asal sayi ile 99°dan  Fefeydi] 'R
kiicuk en buyiik asal sayinin toplamini bulu-
nuz.

0 x]

Verilen ¢arpan agacina gore A, ® ve B sem-
bollerine karsilik gelen sayilari bularak
A + @ + H isleminin sonucunu bulunuz.

10) 16 kisilik basketbolcu grubu ile 20 kisilik futbolcu  Fele¥4V] YR
grubu ayni otelde ayni kapasiteli odalarda konak-

layacaklardir. Bir odada ya basketbolcular ya da
futbolcular kalacaktir.

Buna gore bu kisilerin konaklayacagi odalarin
kacar kisilik olabilecegini bulunuz.
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Adi-Soyadi: ... Okul No: ............

: COZUM:
) W =8 58 = 125 24 =064

Verilen esitliklere géore H, ® ve A sayilarini
biiyiikten kiigiige dogru siralayiniz.

2) 20 + 2. (3° - 24) - 1 igleminin sonucunu bulu- FeY{I]'R
nuz.

3) A =10 ve @ + W = 8 esitlikleri veriliyor. cOzium:
Buna gore A . ® + A . H isleminin sonucunu
bulunuz.

Bir yola, basinda ve sonunda olmasi gartiyla
agaclar dikilmigtir. Yolun uzunlugu 240 metre
olup ardisik iki agag arasi 30 metredir.

Agac¢ kalinliklari 6nemsiz olup bir agacin ma-
liyeti 100 TL olduguna gore yola dikilen tiim
agaclarin maliyeti kag liradir?

5) x, y ve z pozitif tam sayi olmak lzere cHziMm:
180 = 2x. 3v. 5% esitligine gore x + y + z iglemi-
nin sonucunu bulunuz.
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6)

1 2 3 40

Verilen kartlarin tGzerinde yazan sayilardan 8'in
tam kati olanlar mavi renk ile boyanip digerleri
ise yesil renk ile boyanacaktir.

Buna gore yesil renkli boyanan kart sayisi,
mavi renkli boyanan kart sayisindan kag¢ faz-
ladir?

7)

Rakamlari farkl dért basamakli 21@ A dogal sayi-
si hem 4 ile hem de 10 ile tam bolinebilmektedir.
Buna gore ® sembolii yerine yazilabilecek ra-
kamlari bulunuz.

8)

(9 @ @ (©

Verilen sayilardan herhangi iki tanesi toplaniyor.
Buna gore hangi iki kartin toplandiginda so-
nug¢larin asal sayi olacagini bulunuz.

9)

- Mmoo wW >
WNNNN
-~ X G T N

gow NN

Verilen bdlen listelerine gore A + Z igleminin
sonucunu bulunuz.

10)

6cm6cem 6cm
8cm 8cm 8cm

Dikdortgen bir zeminin kenarlarini 6 cm ve 8 cm
uzunlugundaki dikdértgenler ug uca eklenmistir.
Zeminin uzunlugu 100 santimetreden kisa ve
santimetre cinsinden tam sayidir.

Buna gore zeminin uzunlugunun alabilecegi
degerleri bulunuz.
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